



В Ельце устанавливаются обстоятельства смерти 11-летнего школьника, тело которого обнаружено в пруду городского парка



Следственным отделом по городу Елец СУ СК России по Липецкой области проводится доследственная проверка по факту обнаружения в пруду Петровского парка тела 11-летнего школьника.

Днем 16 декабря 2021 года в пруду Петровского парка на улице Ани Гайтеровой обнаружено тело школьника без признаков насильственной смерти. Для выяснения всех обстоятельств его смерти на месте происшествия работают следователи территориального следственного отдела. Осмотрено место происшествия, опрашиваются родители, свидетели и очевидцы произошедшего. С целью установления причины смерти мальчика назначена и проводится судебно-медицинская экспертиза.



По версии следствия, мальчик в компании одноклассника после занятий в школе гуляли в городском парке. При катании по тонкому льду 11-летний школьник провалился под лед недалеко от берега, оказавшись в холодной воде. Одноклассник попытался ему помочь, но безуспешно. Тело ребенка подняли спасатели с глубины пять метров.

По предварительным данным, школьник скончался от утопления в воде.

В настоящее время проводится доследственная проверка, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По ее результатам будет принято процессуальное решение и дана юридическая оценка действиям (бездействию) должностных лиц, ответственных за безопасность в местах массового пребывания людей.

Практически каждый сезон на территории Липецкой области сопровождается несчастными случаями на водных объектах с участием малолетних детей. По льду дети пересекают водоемы или активно используют спуски к ним в качестве горок, что небезопасно. Региональное управление Следственного комитета России предупреждает об опасности выхода на лед, тем более в условиях аномально теплой зимы. Соблюдение детьми правил безопасности на водоемах необходимо контролировать их законным представителям.

Изображения



16 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1639919>